ROWNANIA I ZADANIA TEKSTOWE
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Grazynka ma dwa pieski: Azorka i Pikusia. Pieski bardzo lubig baraning. Zjadajg 600
gram migsa dziennie, przy czym Azor zjada trzykrotnie wigcej niz Pikus. Ile gramow
migsa dziennie zjada Azor?

Koszt wypozyczenia betoniarki podano na ulotce.

Oplata za wypozyczenie
9zt dziennie + 15 zl(oplata stata)

Pan Malecki wypozyczyt betoniarke i zaptacit 96 zt. Na ile dni wypozyczyt te
betoniarke?

Godzina wynajmu basenu (przez dowolng grupe¢) kosztuje 100 zt. Dzisiaj na basen
przyszta grupa ztozona z 3 0s6b dorostych i 34 dzieci. Dorosli zaptacili po 5 zt za
bilet. Oblicz, ile ztotych musi zaptaci¢ kazde z dzieci za godzing ptywania w basenie.

Panstwo Kowalscy majg troje dzieci: dziewigcioletniego syna i dwie corki blizniaczki.
Suma wieku dzieci panstwa Czaplinskich jest rowna 21. Ile lat ma kazda z
dziewczynek?

Kasia, Wojtek 1 Urszulka zbieraja nalepki z przedziwnymi stworkami. Kasia ma dwa
razy wigcej nalepek niz Wojtek, a Urszulka o 6 nalepek wiecej niz brat. Dzieci maja
82 nalepki. lle nalepek ma kazde z dzieci?

Ojciec Jacka jest teraz cztery razy starszy niz syn. Za 5 lat bedzie od niego trzy razy
starszy. lle lat ma teraz Jacek, a ile jego ojciec?

Drut o dlugosci 41 cm podzielono na dwie czgéci. Jedng z nich zgigto w kwadrat, a
druga w trojkat rownoboczny. Podaj dlugos¢ kazdej z tych czesci, jezeli bok trojkata
jest o 2 cm dtuzszy od boku kwadratu.

Pani Paulina, z okazji Dnia Dziecka, zakupita wafelki i batony dla klasy liczacej 31
osOb. Kazda z dziewczynek otrzymata baton za 1,20 zt, a kazdy z chtopcow wafel po
1,10 zt. Pani Paulina zaptacita 35,50 zi. Ile dziewczat i ilu chlopcoéw jest w tej klasie?

Ojciec jest cztery razy starszy od syna. Za 20 lat beda razem mieli 100 lat. Ile lat
obecnie ma kazdy z nich?

Obwod prostokata jest rowny 40 cm. Jezeli krotszy bok zwigkszymy o 4 cm, a dtuzszy
skrécimy o 5 cm, to otrzymamy kwadrat. Oblicz dtugosci bokow prostokata.

Ile nalezy wzig¢ litréw kwasu siarkowego o stezeniu 20%, a ile o stezeniu 50%, zeby
otrzymac 12 litrow roztworu o stezeniu 30%?
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Ile trzeba doda¢ cukru do 4 kg syropu cukrowego o st¢zeniu 25%, aby otrzymac syrop
o stezeniu 40%?

Ile kilograméw kwasu siarkowego 10% i ile kilograméw kwasu siarkowego 20%
nalezy zmieszaé, aby otrzymac 20 kg kwasu siarkowego o stezeniu 16%?

Ile litrow wody nalezy doda¢ do 1 litra 10% octu, aby otrzymac 2% roztwor octu?

Woda morska zawiera 6% soli. Ile kilograméw wody stodkiej trzeba doda¢ do 50 kg
wody morskiej, aby zawarto$¢ soli wynosita 2%?

Ile kilograméw kwasu siarkowego 20% i ile kilogramow kwasu siarkowego 5%
nalezy zmieszaé, aby otrzymac 24 kg kwasu siarkowego o stezeniu 10%?

Ile litrow wody trzeba dola¢ do 6 litrow 10% roztworu syropu malinowego, aby
otrzymac syrop o 9% zawartos$ci soku?

Zmieszano ocet 6% 1 ocet 10%, otrzymujac 100 litrow octu o stezeniu 6,5%. Ile
zuzyto octu 10%?

Przywieziono 55 ton towaru 8 samochodami o tadownosci 5 ton 1 8 ton. Ile byto
samochoddéw mniejszych, a ile wigkszych, jezeli kazdy byt zaladowany do petna?

Cena telewizora i zamrazarki wynosi facznie 2800 zt. Ceng telewizora obnizono o
12,5%, a ceng zamrazarki o 10% 1 wowczas taczna warto$¢ tych artykutéw
zmniejszyta si¢ o 320 zt. Jaka byta poczatkowa cena telewizora, a jaka zamrazarki?



